



## Comunicat de presă

### Proiectul de formare a rețelei România-Serbia pentru tratarea solurilor contaminate cu metale grele – la final!

Universitatea Politehnică Timișoara (România) și Institutul de Minerit și Metalurgie Bor (Serbia) au lansat în 2019 proiectul „Formarea rețelei de sporire a măsurilor de protecție a mediului în domeniul poluării datorate activității miniere în zonele transfrontaliere” - NETMIN, cod e-MS RORS-308, din cadrul **Programului Interreg-IPA de Cooperare Transfrontalieră România-Serbia**. Rețeaua de educație și cercetare creată și-a propus să contribuie la aplicarea unor tehnologii verzi în sprijinul decontaminării solurilor, să atragă cercetători, reprezentanți ai autorităților locale și cetățeni în acțiunea comună de protecție a mediului și utilizare durabilă a resurselor naturale în zona transfrontalieră, respectiv să contribuie la dezvoltarea de politici sustenabile pentru utilizarea resurselor naturale, îmbunătățirea sănătății populației și protejarea florei și faunei din zona transfrontalieră România-Serbia.

La finalul perioadei de implementare a proiectului, Comitetul Comun de Coordonare, alcătuit din experți de vârf ai ambelor părți, se reunește online vineri, 27 noiembrie a.c., pentru a discuta rezultatele obținute în domeniile științific, tehnic, relațional și educațional. Totodată, vor fi identificate activități și strategii care să asigure durabilitatea rezultatelor proiectului, după încheierea perioadei de implementare și va fi pregătită conferința de încheiere a proiectului.

Conferința finală a va avea loc în format virtual, joi, 3 decembrie a.c., cu începere de la ora 13:00. Participanții vor avea ocazia să afle idei și soluții novatoare privind remedierea solurilor poluate cu metale grele, urmare a activităților miniere, utilizând forța vindecătoare a plantelor.

**Finanțarea activităților rețelei** este posibilă grație proiectului „Formarea rețelei de sporire a măsurilor de protecție a mediului în domeniul poluării datorate activității miniere în zonele transfrontaliere” (“Forming of network for enhancing environmental protection from pollutants of mining cross border areas”), acronim NETMIN, eMS nr. RORS-308, în cadrul **Programului Interreg-IPA de Cooperare Transfrontalieră România-Serbia**, care asigură 85% din fondurile necesare derulării proiectului.

26.11.2020

#### Persoană de contact,

Dr. Cornelia Muntean

Director proiect

Tel: +40256404164, E-mail: [cornelia.muntean@upt.ro](mailto:cornelia.muntean@upt.ro)